



У К Р А І Н А



ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  
ДЕПАРТАМЕНТ  
БУДІВНИЦТВА ТА ШЛЯХОВОГО  
ГОСПОДАРСТВА

майдан Конституції, 7, м. Харків, 61003

телефон / факс +38 (057) 760-75-62, E-mail: dsdh@citynet.kharkov.ua, сайт: www.city.kharkov.ua., код ЄДРПОУ 34861610

3 травня 2024 р.  
І-1-ЕП-6150/0/1-24 - 265/0/131-24

Igor  
foi+request-126297-  
e96bed94@dostup.org.ua

Щодо прибирання р. Лопань

Розглянувши за дорученням керівництва Харківської міської ради сумісно з Департаментом житлово-комунального господарства Ваше звернення щодо прибирання р. Лопань в районі ЖК «Лазурний», «Рогатинський», «ВопАpart» та інших питань, Департамент будівництва та шляхового господарства повідомляє.

Згідно з інформацією Департаменту житлово-комунального господарства, міською комісією, яка діє на підставі рішення виконавчого комітету Харківської міської ради від 22.02.2007 № 182 (зі змінами), було виконано обстеження стану зелених насаджень по пров. Лосівському, 2-Б біля ЖК Лазурний та складено відповідні акти.

Згідно з Правилами утримання зелених насаджень, у населених пунктах України, затверджених наказом Міністерства будівництва, архітектури та житлово-комунального господарства України № 105 від 10.04.2006 (зі змінами) відповідальність за збереження зелених насаджень і належний догляд за ними на територіях підприємств, установ, організацій та прилеглих територіях покладено на установи, підприємства, організації. Балансоутримувач забезпечує належне утримання та своєчасний ремонт об'єкта благоустрою, в тому числі утримання зелених насаджень, власними силами або може на конкурсних засадах залучати інші підприємства, установи, організації, використовуючи для цього кошти, передбачені власником об'єкта.

Балансоутримувач території, на якому знаходиться дерево, зазначене у зверненні – КП «Комплекс з експлуатації об'єктів водозниження і зливової каналізації».

Ураховуючи вищевикладене, акти обстеження зелених насаджень, після належного оформлення, буде передано представнику балансоутримувачів території для прийняття відповідних заходів реагування.

Стосовно несанкціонованих поховань домашніх тварин на території біля ЖК «Карамель» повідомляємо, що правилами утримання домашніх тварин у м. Харкові, затверджених рішенням 14 сесії Харківської міської ради 5 скликання від 04.07.2007 № 164/07 (зі змінами) визначено:

- власникам домашніх тварин забороняється викидати трупи собак та котів у контейнери для збирання сміття, захоронювати їх у не відведених для цього місцях;

- особи, які утримують домашніх тварин, зобов'язані труп померлої тварини передати до підприємства, що відповідно до вимог чинного законодавства може здійснювати утилізацію, кремацію або поховання померлої тварини.

Відповідно до пункту 3.2.6. Правил благоустрою території міста Харкова затверджених рішенням 11 сесія Харківської міської ради 6 скликання від 16.11.2011 р. № 504/11 (зі змінами), громадяни у сфері благоустрою міста зобов'язані дотримуватись Правил утримання домашніх тварин у м. Харкові.

Відповідно до п. 5.2.1. зазначених Правил, благоустрій та утримання у належному стані територій парків, рекреаційних зон, садів, зон зелених насаджень, скверів та майданчиків для дозвілля та відпочинку здійснюють їх балансоутримувачі відповідно до цих Правил та інших нормативних актів.

За порушення державних стандартів, норм і правил у сфері благоустрою населених пунктів, правил благоустрою територій населених пунктів передбачена відповідальність за статтею 152 Кодексу України про адміністративні правопорушення.

За інформацією КП «Центр поводження з тваринами» скласти протоколи про вчинення адміністративних правопорушень, передбачених статтею 152 КУпАП, працівники підприємства не уповноважені.

При обстеженні КП «Центр поводження з тваринами» території поблизу ЖК «Карамель» уздовж р. Лопань було виявлено декілька місць з ознаками захоронення домашніх тварин.

Зазначена територія в господарському віданні КП «Центр поводження з тваринами» не знаходиться та підприємством не обслуговується.

З метою уникнення несанкціонованих поховань домашніх тварин на території уздовж набережної річки Лопань, поблизу ЖК «Карамель», КП «Центр поводження з тваринами» встановлено стенд з відповідною інформацією щодо заборони та відповідальність за здійснення незаконних поховань домашніх тварин.

КП «Комплекс з експлуатації об'єктів водозниження і зливової каналізації» роботи по прибиранню схилів берегів р. Лопань у районі ЖК «Лазурний», «Рогатинський», «BonApart» заплановані на другий квартал 2024 року.

Також повідомляємо, що у березні 2024 року були виконанні роботи:

- прибирання схилів берегів – 4800 м<sup>2</sup>;
- прибирання водної гладі – 170 м<sup>2</sup>;
- видалення деревини -3 м<sup>3</sup>;
- вивезено сміття та крупногабаритних предметів – 8 м<sup>3</sup>

Заступник міського голови-  
директор Департаменту  
будівництва та шляхового господарства



Дмитро ЛИПОВИЙ